ATA Nº 3151
161ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

07 DE DEZEMBRO DE 2020
Aos sete dias do mês de Dezembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 161ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de novembro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Presidente passou para a solenidade de entrega de Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e Títulos de Mulheres Destaques. Finalizada a entrega o presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo N° 63/2020 de autoria do Vereador Rogério Lodi que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sem aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do Projeto de Decreto Legislativo 63/2020 na Ordem do Dia da Sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. INDICAÇÕES: Indicação Nº 103/2020 Protocolo: 630/2020 - 07/12/2020 09:43 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a TROCA DE LÂMPADAS das ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especialmente a José Stringheta próximo à Bernardino Santili. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 631) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Sr. ODACIR APARECIDO DE PAULA (conhecido popularmente como Japão), encarregado de logística e agendamento de transportes da Secretaria de Saúde de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Fantin e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 632) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior à ALESP - ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao GOVERNADOR JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JÚNIOR, para que seja cessado o desconto que passou a incidir sobre os benefícios dos servidores aposentados pelo SPPREV cujos valores sejam inferiores ao teto do Instituto Nacional do Seguro Social. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin, Gervásio e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 131/2020 (PCM 624) do SAAE que solicita prazo de mais 15 dias úteis para resposta a requerimento de firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Cidadão Paulo Rosa Lugão que agradece ao Hospital e Maternidade São José e toda a equipe pelo excelente serviço prestado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 61/2020 de autoria da Mesa Diretora que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2018.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2020 de autoria dôo Executivo que “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2021.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2020 de autoria dôo Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER À POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL DE BARRA BONITA MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO PARA EXECUÇÃO DE MELHORIAS EM SUA BASE OPERACIONAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2020 de autoria dôo Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR ACORDO COM A CONCESSIONÁRIA VIAPAULISTA S/A, PARA FINS DE RECEBIMENTO DE INDENIZAÇÃO EM FACE DA DESAPROPRIAÇÃO DE PARTE DE IMÓVEL RURAL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2020 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais às entidades sem fins lucrativos que especifica, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal N°3.380/2020 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal N°101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal) e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 63/2020 de autoria do Vereador Rogério Lodi que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade.  Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de dezembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
